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令和３年４月 双葉町農業委員会 定例総会会議録 

 

１．日  時  令和３年 4月 20日（火） １３時２０分開会 

２．場  所  双葉町役場いわき事務所 ２階大会議室 

３．召 集 者  双葉町農業委員会会長 泉田 健一 

４．議事日程 

日程第１ 議事録署名人の指名について 

出席農業委員 

 議席１ 鵜沼  久江 委員 議席２ 髙木 幸恵 委員 議席３ 大橋 利一 委員 

 議席４ 木幡  治   委員 議席５ 吉田 晴男 委員 議席６ 西尾 富雄 委員 

 議席７ 澤上  榮   委員 議席８ 泉田 健一 委員 

５．職務のため会議に出席した者の氏名 

農業振興課長兼農業委員会事務局長     相楽 定德 

農業振興係長（併任）           大和田 千歳 

主査（併任）               箭内 洸平 

６．開会 

○相楽事務局長 

それでは、只今より双葉町農業委員会４月定例総会を開催いたします。それでは、会長から挨

拶をお願いします。 

７．会長挨拶 

 令和３年度の会計年度がスタートした今月１３日、政府は原発で増え続けるトリチウム処理

水を海洋放出することを正式に決定いたしました。これに対して国民及び県民の様々な意見は

承知していますが、私たちの町にとっては直接当事者でありこのまま先延ばしを繰り返してい

ては復興の最大の妨げであり、何らの計画もないまま処理水が増え続けるのは許されるもので

はありません。漁業従事者はもちろんのこと私たち農業者も様々な被害を受け続けておりしっ

かりとした対応をとっていただきたいと願います。２０２０年県産米の相対取引価格は平均

13,936 円で前年度より 1,287 円の大幅下落となったようであります。本県産米は取引の人気が

ないわけではなく、その６割が業務用米として流通しており、逆にその需要は大きいと思われま

すが風評に買いたたき、コロナウイルスによる業務用米などの減少が影響しているようであり

ます。今後、当町でいずれ米が生産される時、非食用米なども含め検討を要するものと考えま

す。 

 

８．議事 

○相楽事務局長 

 どうもありがとうございました。それでは、双葉町農業委員会会議規則第４条の規定により、

会長が議長となります。会長、よろしくお願いします。 
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◆議長（泉田会長） 

ただいまの出席委員は、８名です。定足数に達しておりますので、これより令和３年４月定例

総会を開会いたします。議事に入る前に、会務報告を事務局から報告させます。事務局長。 

○志賀事務局長 

 それでは、会務報告を報告させていただきます。 

（会務報告を朗読） 

◆議長（泉田会長） 

直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

日程第１、議事録署名人についてお諮りいたします。議事録署名人は、会議規則第１３条第２

項の規定により会長及び総会において定めた２名以上の出席委員となっておりますので、会長

が指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

「（異議なし）の声」 

◆議長（泉田会長） 

異議なしと認めます。議事録署名人は会長が指名することに決定いたしました。議事録署名人

には ５番 吉田 晴男 、６番 西尾 富雄 委員 の両名を指名いたします。 

以上で本日の提出された議案は全て終了いたしました。 

 

     （閉会時間１３時３３分） 

 

引続き、下記事項について協議 

（１）令和３年５月定例総会の開催及び日程について 

引続き、下記事項について報告 

（１）双葉町農業委員及び農地利用最適化推進委員の公募等について 

 

 

上記会議の顛末を記録し相違ないことを証するためここに署名する。 

 

農業委員会 会    長    泉田 健一     ㊞ 

 

議事録署名人    吉田 晴男     ㊞ 

 

議事録署名人    西尾 富雄     ㊞ 

 

 

 


